Maintenir les séances de Gym volontaire sur Saint Médard à la rentrée de Septembre !
Depuis plusieurs années,des cours de gymnastique sont dispensés chaque semaine pendant une heure sur la commune de Saint Médard.

Cette activité offerte aux habitants (et à quelques voisins envieux) a été rendue possible grâce à la collaboration de la Fédération Française du sport Français et plus spécialement le club affilié EPGV (Education Physique et de Gymnastique Volontaire) qui l’encadre et l’anime,l’association Chomiar qui a accepté de la gérer,et la municipalité qui permet l’utilisation à titre gracieux de la salle du foyer rural.
Pour que cette activité puisse se maintenir, un nombre minimum de participants est nécessaire .pour faire face aux frais de rémunération de l’animateur .

L’équipement nous est fourni par le club EPGV.
L’actuelle monitrice, nous quitte après plusieurs années d’animation appréciée par tous, une autre a accepté de prendre la relève.
Ces séances sont ouvertes à tous et s’adaptent aux capacités de chacun jeunes et moins jeunes.

Outre les bienfaits sur la santé , l’expérience de ces dernières années a montré que l’épanouissement collectif et personnel était tout aussi important dans ces rencontres conviviales.
Faîtes le pas, inscrivez vous, il est rare qu’une petite commune offre une telle activité , faisons en sorte de la maintenir.

Bien sportivement

Danielle Levasseur

Adjointe Au Maire de Saint Médard

Contacts :

Ghislaine.demarne@orange.fr
Anniepierre46@gmail.com
Mairie.saintmedard46@orange.fr
Et pour plus de renseignements sur les objectifs de ces séances :

 WWW.sport-sante.fr 

